



ТЕАТР

Открывая новый сезон

29 октября Республиканский русский драматический театр имени А. П. Чехова открыл 48-й сезон.

ВЕГО афише — спектакли. Остро трактующие проблему личности и общества, выявляющие лучшие человеческие качества. Это постановки прошлого сезона «Кафедра» В. Врублевской, «Превышенные власти» В. Черныха и «И под тем небом» А. Бусуйока, «Старый дом» А. Казинцева. В июле была завершена работа над спектаклем по пьесе известного американского драматурга Теннесси Уильямса «Кошка на раскаленной крыше». Мы показали спектакль в Черингове, где театр находился на гастролях, и зрители тепло приняли его, с интересом следя за напряженной коллизией этой простой психологической драмы, в которой проблема человек и общество рассматривается на фоне жизненных принципов буржуазного мира, где господствуют практицизм, южь и деньги. Приглашаем кишиневцев на премьеру 14 и 15 ноября.

Хотя сезон мы только что открыли, работа в театре идет давно. Часть труппы выезжала со спектаклями в Страшенский, Кагульский, Вулканештский, Комратский и Чимишлийский районы. Выполняя долг перед сельскими тружениками, наши артисты сыграли в домах культуры 29 спектаклей.

Режиссер Н. Бешис ведет

репетиции спектакля «Мне умрет пристойно...» по пьесе французского драматурга М. Соважона «Ночной переполох». Соважон знаком нашим зрителям по идущей в театре уже несколько лет комедии «Чао!». Новая пьеса — трагикомедия о мире, где у власти капитал, диктующий свои правила и нормы. Премьера спектакля, надеемся, будет объявлена в декабрьской афише.

До конца года мы планируем выпустить еще один спектакль. Это будет новогодний подарок театра юным кишиневцам — пьеса В. Васильева «Сказка зимней ночи».

1982 год отмечен славной датой в истории нашей Родины — исполняется 60 лет образования СССР. Наш театр будет участвовать в фестивале национальной драматургии народов СССР, посвященном этой знаменательной дате. Принята к постановке драматическая баллада Иона Друцэ «Возвращение на круги своя...» Пьеса привлекла возможностью через образ гениального писателя Льва Толстого в новом русле исследовать некоторые общечеловеческие истины.

В планах — работа над чеховской драматургией, нам кажется, кишиневцам будет интересно встретиться с «Чайкой», которая еще не ставилась на сцене нашего театра. Заинтересовала театр инсценировка последнего романа Юрия Бондарева «Выбор». В

творческий план включена комедия Шекспира «Конец — делу венец».

Уже несколько месяцев А. Урихин работает с творческой молодежью театра над спектаклем по пьесе А. Арбузова «Жестокое игры». Спектакль, начатый по инициативе молодых актеров как внеплановая постановка, получила одобрение руководства театра и в скором времени войдет в репертуарную афишу.

В новом сезоне мы продолжим работу по пропаганде советского театрального искусства. Планируются выездные спектакли, творческие встречи и отчеты ведущих актеров театра перед рабочими, учащейся молодежью, сельскими тружениками.

Театр открывает сезон... Все мы рады встречам со старыми добрыми друзьями и с новыми зрителями. Ждем вас на наших спектаклях.

Я. ЦИЦИНОВСКИЙ,
главный режиссер Республиканского русского драматического театра имени А. П. Чехова, заслуженный артист РСФСР, заслуженный артист Армянской ССР.

НА СНИМКАХ: сцены из спектаклей «Превышенные власти» и «Кошка на раскаленной крыше».

Фото Г. МАКАРЕСКУ.